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[anTe onpeneneHne apkkoTaHreHca
/\\ y=Ctgx

b=arcctga
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arcsin— = /4

2
arcsin( \E): /4
2
A3
arcsin — = /3
2
arcsin(—ﬁ) = -n/3
2
arcsinQ= O
arcsin/3 =
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\/5 /4
2
V2

arccos(———) = 3m4
2

3

arccos £ — /6
2

J3
arccos(—j) = S0
arccos 0 = /2

T

arccos — =
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Cerfg(—%) — -m/6 aVCtg\/g = /3

arcctgJ3 = ™6 arctg(—3) = /3

arcctg(—\/g )= S7/6 arcctg(—1) = 3n/4

arctgl= m/4 arcctgl = n/4

arctg ol — 1/6

arctg(—1) = -n/4
J3
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MMeloT N CMbICST BbipaXXeHnsa?

[Touemy?

arct 3—7T
& 2

arCCoS 7t

arcCos \/g

arcsin it

arccos(—\/ﬁ )
arcsin(3—+/20)

.2
arcsin(——
(=3)

arctg3
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HoBaga tema.

PelleHne npocTenLlnx
TPUTOHOMETPUYECKUX
YpaBHEHUU
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1. YpaBHEHHE COS X=a

PaccMoTpuM rpadpuueCcKoe peIICHUE 3TOrO
ypaBHEHHUS. /1151 TOro moCTpOUM JiBa rpadurka
y=COS X U y=a

[1pn a>1 nnun a<fnypasreHne peleHnn He UMEET.
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J 27

[Tpn a€[-1;1] ypaBHEHNE COS X=a UMeEET DECKOHEYHOE
DOyHKINA y=COSMHOKSCTERD PEILI MdSTOMY OCTaIbHBIC

pelieHus OTIMYAITCs OT X, U X, Ha 27tn, rie n€Z.

bl MO)Ke 3aIUCATh OJHO U3 BICIHGHI/II/I s x €[0; m].
dKM O Pa3OM BCeE peLueH A YPaBHEHUA C S X=a

I[PYFH@ PCIseHHEBIBRASH IS4 780 PCLICHHC.
x=tarccos a+2nn, n€Z
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PaCCMOTpI/IM YaCTHLBIC CJIydald PCHICHUA YPABHCHHA COS X=a

l.cos x=1 x=2nn, rae n€Z

2. cos x=0 x=mn/2 +nn, roe n€~Z
3. cos x=-1 x=m+ 27mn, rae n

1 :

\ nd /J \ T />
N~ [ N

OcTanbHbIEC PEMIEHUS TIOBTOPSIOTCA YEPE3 27N, OITOMY

OcTanbHbIEC PEMIEHUS TIOBTOPSIOTCA YEPE3 27N, OITOMY

OcTaibHbIE PEIIEHUS TIOBTOPSOTCA YEPE3 TN, IOITOMY
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1. YpaBHEHHE SIn X=a

PaccMoTpuM rpapuuecKkoe peeHrue 3TOro
ypaBHEHHUS. [[JIs1 5TOro mocTpouM ABa rpaduka
y=sIn X " y=a

AHAaJIOTHYHO, pu a>1 nim a<-1 ypaBHEHHUE
PELHSEIRIKHE UMCCT.
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[Tpn a€[-1;1] ypaBHeHUE Sin Xx=a nMeeT DEeCKOHEYHOE
MHOXECTBO peLLeHUN.

MBbI MOXKEM 3amrcarh OJHO U3 peuieHun 18 x €[ - n/2; m/2].

pr&%’%’@iﬁ%%vﬁ?%gﬁgﬁ'ﬁl PEHESHME pemenne.

Tak-kax dynkims Vs derdbuon 27, ocranbuble
PEIICHUS OBIHRHARR AT R IR WEZn, rae nEZ.
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[loxyyaem JBe rpyInbl peICHUN
X =arcsin a+ 27,

X, =T -arcsin a+ 27nn, rie n€Z.

OTH JBE TPYIILI MOXKHO 3alIACaTh OJHON (POPMYJION

x=(-1)" arcsin a+ ntn, rae n€Z
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PaccMoTpuM YacTHBIC Clly4dau PEIICHUS YPaBHEHHMS SIn X=a

l.sinx=1 x=mn/2+ 2nn, rne n€Z

2.sin x=0 x=7n, roe n€Z
3. sin x=-1 x=-w/2+ 2xn, rz[ V4

| J/\ _
\/‘1 \/

OcTalbHbIC PEMIEHUS IIOBTOPSIOTCA YEPE3 27N, MOITOMY
OcTanbHbIEC PEIMIEHUS TIOBTOPSIOTCA YEPE3 TN, IIOITOMY

OcTanbHbIEC PEMIEHUS TIOBTOPSIOTCA YEPE3 27N, OITOMY
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Pewnre ypaBHEeHUS

COSX = :

3
X = iarccos£+2m,n € 2.

2

74
x=x—+2m.neE 2,

6
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COSX=——,
1
X =iarccos(—§) +2mn€E L,
27T
x=i?+2m,ne st
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Sin X = —,

x = (-1)" arcsin %+m,n € Z,

x =(—l)”%+m,ne Z,
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. 1
S X = :

2

x=(-1" arcsin(—%) +mn€eZ,

x = (=1)*(— %T) +monel.
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2cosx+«f§= 0,
NE

COS X =——,

2

x =tarccos(— é) +2mneE L,

2

o= +5£+2mn62

6
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x={—1" arcsin £+m,n € Z,

2

x=(=1* §+m,nez.
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C pelwleHnem ypaBHeHUmn tg x=a u ctg x=a
nonpodbyunte pasobpaTbeH
camocTodaTenbHo. [1ng aToro B nanke
YPOK2 OTKpouTe BeO CcTpaHuuy index u
cnegynTte MHCTPYKLUUAM.

/ 111
O/p:n.9, ==t
N2136(,r), SV
Ne137(s,r) s :
Ne138(B,r), e |

Ne139(s,r).
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